

На Базарной площади прошли «Фольклорные вечера»

Автор: Departament kultura i turizm

27.03.2023 14:19 - Обновлено 14.11.2023 14:30



С 17 по 24 марта для жителей и гостей города проходило народное гуляние «Фольклорные вечера на Базарной площади». Гостей праздника радовали вокальные выступления артистов, рассказы о народных традициях, веселые игры со скоморохами, постройка и штурм снежной крепости, горячий чай из самовара, катание на лошади в санях. Горячим огнем, теплыми блинами и искренней радостью побороли посланников Зимы и встретили Весну!

[Фотографии](#)